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لا لم يحصل تبدل معتبر في 
موقفي من الثورة حتى ا�ن
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هل تقبل بعودة ا�مور كما كانت قبل ا�حداث ؟

لا أعلم
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أقبل نوع� ما
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هل تضمن الهدنة القائمة قيم العدل والحرية والكرامة ل�نسان؟

لا أعلم

لا تضمنها

تضمنها جزئي�

نعم، تضمنها بشكل جيد
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من تعتقد أنه سيخرق الهدنة مستقبلاً؟

الجيش الحر

أعتقد أنها ستستمر دون خرق

التنظيمات الجهادية

النظام

كل ما سبق
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إذا كان جوابك (نعم) على السؤال السابق، حدد نوع الجهة

مجلس محليلجنة وجهاءفصيل عسكري
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إذا كانت هناك جهة ثورية تمثلك، هل لهذه الجهة مشاركة في صناعة شروط الهدنة؟

نعم، يوجد جهة تمثلني، ولها دور في 
صناعة شروط الاتفاق.

نعم، يوجد جهة تمثلني ولكن ليس لها 
دور في صناعة شروط الاتفاق.

لا يوجد جهة تمثلني في منطقتي.
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هل طرأ تغيير على وضع اسرتك بعد الهدنة، أو تعتقد أنه سيطرأ؟

نعم، أصبحت هناك فرصة أكبر ا�ن للقاء 
أفراد ا�سرة

نعم، أصبحت هناك فرصة أكبر ا�ن للقاء 
أفراد ا�سرة في الخارج

لا لم يطرأ تغيير، لا تزال متفرقة في أكثر 
من مكان

لا لم يطرأ تغيير، لا تزال مجتمعة في 
%39.01الداخل
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بعد الهدنة >>>

ازدادت نسبة النساء والاطفال في محيطك 
بشكل كبير

ازدادت نسبة النساء والاطفال في محيطك 
بشكل بسيط

بقيت النسبة كما هي قبل الهدنة

لا أعلم
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8.96%

40.90%
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هل لديك علم بتفاصيل وبنود الهدنة في منطقتك و في المناطق المجاورة؟

نعم لدي اطلاع جيد على تفاصيل الهدنة 
في منطقتي والمناطق المجاورة

لدي اطلاع جيد على تفاصيل الهدنة في 
منطقتي فقط

لدي اطلاع خفيف على بعض تفاصيل 
الهدنة في منطقتي والمناطق المجاورة

لدي اطلاع خفيف على بعض تفاصيل 
الهدنة في منطقتي فقط

ليس لدي اطلاع على التفاصيل

%16.57لا يهمني ا�مر
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هل تعتقد أن الهدنة انعكست إيجابي
 على الخدمات ا�ساسية في المنطقة

كا�فران والكهرباء والاتصالات؟

لم تختلفأصبحت أسوأأصبحت أفضل

عملية التعليم والدوام في المدارس

الحصول على العلاج الطبي

أسعادر المواد الغذائية بعد الهدنة

أسعار الوقود بعد الهدنة

عمل ا�فران بعد الهدنة

خدمة الاتصالات بعد الهدنة

خدمة الكهرباء بعد الهدنة
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هل تعتقد بأن كمية المواد الغذائية والدوائية التي دخلت للمنطقة بعد الهدنة ؟
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10.42% 8.08%
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كمية كافية تلبي الحاجة بشكل جيد

كمية كافية نوع
 ما

كمية قليلة لا ترقى لسد الحاجة أبد�

لا أعلم
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برأيك ما هي أشد ا�زمات الحالية بعد الهدنة؟ 

مشكلة غير موجودة مشكلة خفيفة مشكلة كبيرة
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النقص في السلع ا�ساسية

ضعف القدرة المالية

غياب الشعور با�مان نتيجة عدم الثقة
بالنظام أو نتيجة وقوع خروقات متكررة 

غياب القدرة على التحرك بحرية بما يلبي
متطلبات العيش(تسوق، مدارس، ..الخ)

هل أنت مع ....
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لا أعلم

إنهاء الهدنة

استمرار الهدنة القائمة دون السماح
لها بالتمدد لبقية المناطق

استمرار الهدنة في المنطقة وتمددها
للمناطق المجاورة

37.56% 31.48% 16.20% 14.76%
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هل تعتقد أن معاملة قوات النظام طرأ عليها تغيير عقب اتفاق الهدنة؟

لم يطرأ عليها تغيير

تزايدت الممارسات السلبية 
لقوات النظام

تحسنت معاملة قوات 
النظام بشكل ملموس

تحسنت معاملة قوات 
النظام بشكل نسبي
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من هي الجهة داخل النظام المؤيدة لاتفاقيات الهدنة، رتبها من حيث ا�كثر تأثير�؟

31.51%

34.93%

33.56%
الجيش

ا�جهزة ا�منية

القيادة السياسية


